

**有關在復活節假期
在愉景灣舉辦大型活動對區內居民造成滋擾的提問
(文件 IDC 33/2021 號)**

香港興業有限公司的書面回覆

於復活節期間，香港離島多區均出現本地旅客的人潮，而愉景灣作為一個度假式社區，亦吸引了不少本地市民於長假期到訪。

因應乘客量增加，香港興業有限公司(「香港興業」)已於高峰時期增加巴士班次，疏導乘客。公司一直有派員密切留意不同日期的乘客流量，並因應情況作出調動。

於 2020 年，由於新型冠狀病毒疫情反覆，香港興業已適時取消了多項公眾活動，包括復活節獵蛋、夏季推廣，以及星期日市集等。而公司今年在疫情比較受控的情況下在逐步恢復籌劃部分活動時，亦一直有密切監察疫情發展，同時採取一切適用的防疫措施，例如將星期日市集的攤位數目減少以擴闊攤位間的距離、管控進場人士數目、設置消毒洗手液及隔板，提醒在場人士必需遵守社交距離、以及於活動完結後於廣場進行清潔工作。至於「AR 復活節獵蛋奇兵」活動則被改成為手機遊戲模式、分散於多個地點進行，讓參加者無需在指定時間及地點聚集。

日後，香港興業籌劃活動時亦會一如既往地考慮各項因素。而在舉辦活動期間，廣場的公共區域、室內商場及洗手間亦將會加強消毒及清潔。

2021 年 4 月